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ПІДПРИЄМСТВІ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
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Н. В. Рогова, канд. техн. наук, доцент, доцент кафедри 
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Полтавський університет економіки і торгівлі 

В умовах посилення конкуренції та глобалізації підприємства 
готельно-ресторанної сфери стикаються з необхідністю постій-
ного вдосконалення своїх стратегій і методів для залучення 
споживачів, підвищення привабливості та зміцнення іміджу як 
підприємства, так і його продуктів. Успішність на ринку зале-
жить від здатності готельних і ресторанних підприємств адап-
туватися до змінюваного середовища та швидко реагувати на 
запити клієнтів. Для цього використовуються різні підходи та 
інструменти, що дозволяють не тільки утримати наявних 
клієнтів, але й привернути нових.  

Використання сучасних цифрових інструментів, таких як 
онлайн-бронювання, мобільні додатки для гостей, системи 
лояльності, інтерактивні панелі для гостей та інші технології, 
що покращують досвід користування послугами готелю чи 
ресторану. Впровадження безконтактних послуг, таких як мо-
більний check-in, цифрові меню, оплата через додатки для зруч-
ності клієнтів. 

Персоналізація сервісу, врахування індивідуальних уподо-
бань клієнтів, що дозволяє підвищити рівень задоволеності 
гостей і сприяє повторним візитам. Використання даних про 
клієнтів для створення персоналізованих пропозицій та акцій, 
адаптованих до їхніх інтересів [1]. 

Розробка спеціальних пакетів послуг, таких як «вихідні дні», 
«для молодят», «для сімей з дітьми», «індивідуальні бізнес-
пакети». Це дозволяє задовольнити різноманітні потреби клієн-
тів і створити додаткову цінність. Включення додаткових 
послуг, таких як СПА-процедури, тренажерні зали, екскурсії, 
оренда автомобілів, що збільшують привабливість готелю або 
ресторану. 
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Активне використання маркетингових стратегій для ство-
рення та просування бренду, орієнтуючись на специфічні сег-
менти ринку (наприклад, еко-туризм, гастрономічний туризм, 
сімейний відпочинок). Залучення гостей через соціальні мережі, 
блогерів, відео-огляди та позитивні відгуки клієнтів, що зміц-
нюють репутацію бренду. 

Введення еко-дружніх практик, таких як використання 
екологічно чистих матеріалів, енергоефективність, управління 
відходами, що приваблює сучасних споживачів, орієнтованих на 
стійкий розвиток. Просування послуг в контексті еко-туризму, 
організація заходів, які сприяють збереженню природи та 
довкілля. 

Розробка унікальних концепцій і тем, таких як готелі з тема-
тичними інтер’єрами, ресторани з особливими гастрономічними 
пропозиціями або заходи (наприклад, винні дегустації, кулінарні 
майстер-класи). Створення інтерактивного досвіду для гостей 
через участь у культурних, гастрономічних або розважальних 
програмах. 

Отримання міжнародних і національних нагород, сертифіка-
тів якості або стандартів, що підвищують довіру споживачів. 
Створення позитивної репутації шляхом регулярного оціню-
вання послуг через незалежні платформи та сервіси відгуків. 

У сучасному готельному та ресторанному бізнесі ключовими 
чинниками для підтримки конкурентоспроможності є здатність 
адаптуватися до змін на ринку, використання інноваційних 
технологій та маркетингових стратегій, а також орієнтація на 
персоналізацію обслуговування та інтеграцію стійких практик. 
Всі ці інструменти допомагають не лише залучати нових 
клієнтів, але й створювати лояльність серед постійних гостей, 
забезпечуючи довгострокову успішність бізнесу [2]. 
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